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ATA DA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VALENCA,
ESTADO DA BAHIA,  REALIZADA A 22 DE JULHO DE 2025.

As dezessete horas do dia vinte e dois do mss.de julho,  do ano de dois  mil e
vinte    e    cinco,    foi    pela    Presidente    em    Exercicio    MICHELE    OLIVEIRA
RODRIGUES  aberta  esta  sessao e ordenada  a  chamada  de  praxe.  Estavam
presentes os vereadores: Benedito de Souza Silva; Bertolino de Jesus Jtlnior (de
forma  remota);  Crispina  Ana  Fraga  da  Silva;  Cristiano  Barbosa  dos  Santos;
Durval  Sarmento  Costa;  Fabricio  Fonseca  Lemos;  lsaias  Nascto;  Luiz  Carlos
Muniz Andrade;  Michele Oliveira  Rodrigues;  Romildo dos  Santos;  Ryan  Sousa
Costa;   Valdiro   Kleber  Santos  Oiticica;  Valter  Lima   Silva.   Vendo  que  havia
quorum, a Senhora Presidente iniciou os trabalhos solicitando da Vereadora Ana
Fraga efetuar a Leitura da Biblia Sagrada e, ap6s a aprovagao da Ata da sessao
anterior, anunciou a LEITURA DO EXPEDIENTE que constou do seguinte: Oficio
datado de 21 de julho, desta Casa, assinado pelo Vereador VALDIRO OITICICA,
encaminhando  para  apreciagao  e  votagao  do  plenario  o  Projeto  de  Lei  n°
5012025, que uDenomina  Via  Pablica  na  Sede  do  Municipio  de  Valenga  e  da
oufras provi.denc/.as". Oficio s/n° e sem data, da Prefeitura de Valence, assinado
pelo  Prefeito  Marcos  Medrado,  encaminhando  para  apreciacao  e  votagao  do
plenario o Projeto de  Lei  n° 27/2025,  que "O/.sp6e sobre a regu/amenfagao do
sistema  de  estacionamento  rotativo  pago  em  vias  poblicas  do  Municipio  de
Va/engaflA,  e  de  oulras provf.der}ct.as".  Oficio  n°  266/2025,  datado  de  21  de
julho,  do  Conselho  Tutelar  de  Valence,  comunicando  a  nova  representante
presjdencial, a conselheira Naiana dos Santos Barbosa, escolhida na data de 7
dejulho em votacao dos demais conselheiros. Oficio datado de 21 de julho, desta
Casa,   assinado   pelo   Vereador   VALDIRO   OITICICA,   encaminhando   para
apreciaoao e votagao do plenario o  Projeto de Lei  n° 50/2025, que "Oenomi.na
Via Pablica na Sede do Municipio de ValenGa e d5 outras providencia5' . Oriido
datado de 21 de julho, desta Casa, assinado pelo Vereador VALDIRO OITICICA,
encaminhando  para  apreciagao  e  votagao  do  plenario  o  Projeto  de  Lei  n°
5112025,  clue ``Denomina  Via  Pablica  na  Sede  do  Municipio  de  Valenga  e  d5
oufras prov/.denc/.as".  Oficio datado de 21  de julho,  desta Casa,  assinado pelo
Vereador VALDIRO  OITICICA,  encaminhando  para  apreciagao  e  votaeao  do
plenario  o  Projeto de  Lei  n° 52/2025,  que "Denom/.na  V/.a  Pdb/i.ca na  Sede  do
Munic[pio de Valenga e d6 outras providencia5'. Flro.|eto de Lei n° 4912025, que
"Disp6e  sobre  a  instituicao  de  protocolos  pare  o  manejo  de  epis6dios  de

sobrecarga sensorial e emocional de alunos com deficiencia no ambiente escolar
e  estab
funcio

ece   requisitos  pare  a  formag5o  de  profissionais  da  educap5o  e
n.os e da provi.dGnc/.asn, de autoria do Vereador DURVAL SARMENTO

sieao subscrita de autoria da Vereadora MICHELE RODRIGUES propondo
de ties Moe6es de Aplausos:  1. A Dra.  Regina  Bonfim,  Dentista,provaeao

ela  atua?ao  profissional,  dedicagao  a  sadde  bucal  da  comunidade  e  pe]os
relevantes  servigos  prestados  ao  longo  de  sua  carreira;  2.  Ao  Grupo  Melhor
ldade do CSU - Centro Social Urbano, pelos relevantes servigos prestados
favor da promogao da dignidade e bemestar da pessoa idosa no municipio;
Ao  Grupo  de  Aposentados  e  Pensionistas  -  GAP  pelos  relevantes  servi
prestados  a  coiTiuriidade,  especialmente  no  cuidado  e  amparo  psicoi6gico
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pessoas idosas. Proposieao subscrita de autoria do Vereador FABRicIO LEMOS
propondo a aprovagao de sete Mog6es de Aplausos:  1. A Secretaria Municipal
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Valenciana   de   Ginastica   Rltmica   pela   participaeao   no   Circuito   Baiano   de
Ginastica, Copa Estrela 2025 e a conquista do terceiro lugar na competigao; 3.
Ao   Deputado   Estadual   Patrick   Lopes   pela   emenda   parlamentar   que   foi
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ag6es   e   realizaeao   da   Conferencia   Municipal   de   Politicas   para   Mulheres,
realizada no t]ltimo dia  19 de julho;  6.  Para  Diego  Fonseca  pela comemoragao
tematica  nos  seus  39  anos  de vida,  no  tlltimo  dia  12  de julho,  destacando  a
historia   de  Valence   em   varios   momentos  que  aconteceram;   7.   Ao   SAAE
(funcionarios, diretores e todos os colaboradores) pelos 60 anos completados no
i]ltimo   dia   21,   com   o   evento   realizado   no  Theatro   Municipal   de  Valence.
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de Valenga - SAAE pelos sous 60 anos de fundaeao e pelos relevantes servicos
prestados a populaeao valenciana.  Finda a LEITURA DO EXPEDIENTE,  a Sra.
Presidente   anunciou   o   periodo   do   PEQUENO   EXPEDIENTE   dedicado   a
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indicae6es  verbais:   1.   Que   o   Prefeito   Marcos   Medrado,   atraves   de   suas
Secretarias de lnfraestrutura e de Estradas e Rodagens, promova o asfaltamento
das  ruas  do  Loteamento  Tio  Virginio,  e  nas  ruas  desse  loteamento  que  nao
possuem calcamento, que se faeam  melhoramentos; 2.  Que o Prefeito Marcos
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areas dos apartamentos e casas populares, com recupera?ao de calcamentos,
Iimpeza e esgotamento sanitario; 3. Que o Prefeito Marcos Medrado, atraves de
sua secretaria de lnfraestrutura, de celeridade na obra de requalificagao asfaltica
do Distrito de Guaibim. ISAiAS NASCTO apresentou duas indicag6es verbais:  1.
Que a Secretaria de Seguranga Ptlblica do Estado da Bahia (SSP-BA) acelere o
processo de implantagao do Bafalhao da  Pol[cia  Militar em  nosso municipio de
Valenea; 2. Que a Secretaria de Seguranca Ptiblica do Estado da Bahia (SSP-
BA) envide esfongos para implantar uma base da RONDESP em nosso municipio
de Valenea. ANA FRAGA apresentou seis indicag6es verbais:  1.  Que o SAAE

ncie  a  fechamento  de  urn  buraco  em  frente  ao  restaurante  de  Ana
tinha,  na  Rua  Maestro  Barrinha,  Bairro  da  Graea;  2.  Que  a  Secretaria  de

lnfraestrutura  faea  a  revitalizacao  das  estradas  que  dao  acesso  a  praia  do
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consequente revitalizaeao dos arredores da escola municipal Monsenhor Andie
Costa e do IFBA no Bairro do Tento, por conta de alagamentos e a presenea de
animais que trazem riscos aos moradores e estudantes; 5. Que a Secretaria de
Estradas e Rodagens face o patrolamento e o encascalhamento da ladeira de
Ad6lia e Sr.  Inacio,  na fazenda Mimosa,  comunidade do Tatu; 6.  Que o SAAE
resolva o problema do esgoto localizado na rua do Pastor Bite, no Mangue Seco.
VALTER LIMA apresentou ties indicaeoes verbais: 1. Que a Secretaria Municipal
de Educagao realize a reforma na escola municipal localizada em Vila Velha de
Jequiriga,  com  a  implantagao  de grades  na  mesma,  pois tern  ocorrencias  de
animais que invadem essa unidade escolar durante as aulas; 2. Que a Secretaria
de  lnfraestrutura  realize  a  pavimentaeao  na  rna  direta do  posto  de  sadde  no
Bairro  do  Jambeiro;   3.   Que  a   Secretaria  de  Mobilidade  e  Ordem   Pt]blica
(SEMOP) de celeridade na colocacao das faixas de pedestres nas imediae6es
das escolas de nosso municipio, DURVAL   SARMENTO   COSTA   apresentou
cinco    indicag6es  verbais:  1.  Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura,  atraves  da
empresa  de  limpeza  urbana  Bio  Sanear  Solue6es  Ambientais,  coloque  uma
placa  de  sinalizagao  proibindo  descarfe  de  lixo junto  ao  muro  em  frente  ao
Boulevard Villa da Grace, na Rua Maria Rute Coelho, no Bairro da Graea; 2. Que
a Secretaria de lnfraestrutura face a requalificagao da pavimentagao da Rua Raul
Malbouisson, com aplicagao de asfalto e instala9ao de redutores de velocjdade
(quebra-molas);  3.  Que a  Secretaria de  lnfraestrutura faea a  requalificacao da
Rua Maria Rute Coelho, com troca de manilha para tubos PEAD (polietileno de
alta densidade) na rede de esgoto e drenagem e requalificaeao asfaltica; 4. Que
a Secretaria de lnfraestrutura face a requalificaeao da estrada vicinal que liga a
localjdade Bemardo Lapa ao Gereba, passando pelo Riacho Grande; 5. Que o
Prefeito Marcos Medrado, atraves de sua secretaria competente, conclua a obra
da  orla  da  cidade.  FABRICIO  FONSECA  LEMOS  apresentou  seis  indicag6es
verbais:  1.  Que o  Prefeito Marcos Medrado autorize a reforma da  Praga  Dona
Serena do Pitanguinha; 2. Que a Secretaria de lnfraestrutura realize o concerto
do calgamento da Rua Amazonas; 3. Que a Secretaria de lnfraestrutura realize
o  concerto do caleamento da  Rua  Alagoas;  4.  Que a  Secrefaria  Municipal  de
Educacao  providencie transporte  pare  os  estudantes da  comunidade do  Una
Mirim, na regiao de Maria de Big; 5. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens
realize me]horias na estrada da Pedra da More e arteria da estrada das Tres
Jueranas, que da acesso a comunidade do amigo lsmael; 6. Que a Secretaria
de  Estradas e Rodagens substitua as manilhas de 100 das pontes que foram
danificadas  no  acesso  ao  estabelecimento  de  Keno  e  comunidade  nas  Tres`-FT` Jueran BENEDITO DE SOUZA SILVA apresentou seis indicac6es verbais:  1.

ecretaria de Estradas e Rodagens realize o patrolamento com aplicagao
olo-brita  das  estradas  das  comunidades  da  Serra  do  Frio,  Bananeiras,

aixao da Varzea, Buris, Dende, Sapucaia e Terra Preta; 2. Que a Secretaria de
Estradas e Rodagens realize o patrolamento com apljcacao de material pedroso
das estradas de Sarapui e Aroeira; 3. Que o Prefeito Marcos Medrado, atraves
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realize melhoramentos no calcamento da Rua da Brasilia,  bairro da  Bolivia;
Que a Secretaria de  lnfraestrutura realize melhoramentos com  patrolamento
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aplicagao de solo-brita nas ruas do Porto da Embira e Clemenceau Teixeira; 6.
Que a Secretaria Municipal de Sadde de celeridade na reforma do posto 1  (posto
da   Familia)  do  Bairro  da   Bolivia.   RYAN  SOUSA  COSTA  apresentou  nove
indicae6es: 1. Que o Prefeito Marcos Medrado providencie a desapropriaeao do
im6vel localizado dentro da praea da Triana (antigo posto Transval), para que a
prape   seja   ampliada   com   a   construgao   de   urn   parque   infantil   e   com
equipamentos  de  lazer;  2.  Que  a  SEINFRA  (Secretaria  de  lnfraestrutura  do
Estado da Bahia), em conjunto com a Coordenadoria de Vigilancia Sanifaria de
Valenga  e  a  SINART  (Sociedade  Nacional  de Apoio  Rodoviario  e  Turistico),
tomem as providencias necessarias quanto a infesta9ao de pombos no terminal
rodoviario  de  Valenea;  3.  Que  o  Prefeito  Marcos  Medrado,  atraves  de  sua
secretaria competente, providencie a ampliagao do cemiterio Alto da Boa Vista,
na sede da cidade, assim como faea a limpeza e manutencao constante; 4. Que
a Secretaria de lnfraestrutura realize a reforma da Prape da Bandeira; 5. Que a
SEINFRA (Secretaria de lnfraestrutura do Estado da Bahia) retome o service de
requalificagao asfaltica na BA 887 (que da acesso a praia de Guaibim) e na BA
885  (acesso  ao  atracadouro),  nests  municipio  de  Valenga,  haja  vista  que  o
servico anterior nao foi feito com qualidade; 6.  Que a SEINFRA (Secretaria de
lnfraestrutura  do   Estado  da   Bahia)  providencie  a  poda  das  arvores  e  da
vegetagao has margens da BA 542, sentido entroncamento de Valenga; 7. Que
o SAAE providencie a manutencao da rede de esgoto da Rua Guilhermina G6es,
onde  se  localiza  a  antiga  escola  Lomanto  Jdnior;  8.  Que  a  Secretaria  de
lnfraestrutura realize a pavimentagao asfaltica na Rua Guilhermina G6es, onde
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de comunicagao da empresa responsavel pelo recolhimento dos animais soltos
nas vias pdblicas. 0 Edil finalizou tocando mais uma vez na questao da merenda
escolar,  citando  os  videos  que  foram  divulgados  nas  midias  sobre  a  escola
Clemenceau  Teixeira,  no  Bairro  da  Bolivia,  onde  a  merenda  mostrada  e  urn
peda€o de milho e uma colher ao lado. "A genie v/.ve dm caos na edrcag§o. As
coisas n5o est5o boas e a Comiss5o de Educag5o desta Casa precisa dar uma
devolutiva junto com os conselhos, e que se tome as medidas possiveis para
fazer  uma  reso/ugao  do  prod/ema",  disse  o  Edil.  ROMILDO  DOS  SANTOS
apresentou  quatro  indicaq6es  verbais:   1.  Que  o  Prefeito  Marcos  Medrado,
atraves de sua Secretaria de Estradas e Rodagens, face o  patrolamento com
aplicaeao de cascalho na Rua da Torre, no Guaibim; 2. Que o Prefeito Marcos
Medrado,    atraves   de   sua   secretaria   competente,    construa   uma    praga\

cfr- poliesportiva na quadra de skate do distrito de Guaibim; 3. Que a Secretaria de
Estradas   e    Rodagens    realize   o   patrolamento   e   encascalhamento   dos
loteamentos  Michele  I  e  11,  no  Distrito  de  Guaibim;  4.  Que  a  Secretaria  de
lnfraes

01

tura faga o calcamento da outra parte da Rua do Mangue que ainda
caleada,   localizada   no   Distrito   de   Guaibim.   VALDIR0   0lTICICA

esentou  cinco  indicag@es  verbais:  1.  Que  o  SAAE  face  requalificagao  de
ruas cujas  redes de esgoto tenham  sido  danificadas  pelas  recente§diversas

c;rfuvats. "Contudo,  nenhuma  das  interveng5es  solicitadas foi  atendida.  Minh
indicagao   primordial   6   que   se   imprima   celeridade   na   resolucao   dessa
quesf6es",  disse  o  Edil;  2.  Que  a  Secretaria  de  Estradas  e  Rodagelis
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melhorias  nas  estradas  rurais,  com  foco  especial  nas  ladeiras  das  vias  de
acesso, especialmente nas comunidades do Rio de Areia 1  e 2, Vale do Piau,
Aroejra, Sarapui, Colonia e Pastinho. "As meMon.as s3o essenc/.a/.s pare garanli.r
a seguranga e a trafegabilidade dos moradoros e produtores rurais que utilizam
essas v/.as d/.aH.amenfe",  disse o Edil;  3.  Que a Secretaria  Municipal de Satlde
realize  a  reforma  do  posto  medico  da  comunidade  do  Tarimba;  4.  Que  a
Secretaria de Mobilidade e Ordem  Pt]blica  (SEMOP) avalie a  possibilidade de
designar pessoas para oriental a transito na ponte Jose Coutinho Franco (ponte
da Owl). uO objetivo a atuar nos hofarios de major fluxo, pois a ponte, por operar
em sentido t]nico altemado, frequentemente causa grandes congestionamentos
e fransfomos aos mofon.sfas", justificou o Edil; 5. Que a Secretaria de Mobilidade
e  Ordem  Pdblica  (SEMOP)  instale  urn  quebra-molas  na  curva  de  Josu6,  no
percurso entre a Vila Boa Ventura e o povoado do Parana. "A ned/.da e tingenfe
devido ao alto nomero de acidentes registrados no locar , ]ustiificou Olractica. I:UIZ
CARLOS  MUNIZ  ANDRADE  apresentou  ties  indicag6es  verbais:   1.   Que  a

::C;:::i:n?c:aEnsdtroa::,Soeq:,#::::Sdr::Jj:eieasr:i:unpoer;o¥t:dAagsueastti::rsa?an:eErR
101, pois esta intransifavel; 2. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens realize
a recuperagao das estradas da regiao da Varzea, mais precisamente proximo a
igreja Batista, sentido Terra Preta, Tabocal, Serra do Frio e Lava Siri; 3. Que a
empresa de limpeza  pdblica  Bio Sanear envide esforaps em contratar urn gari
para prestar servieos na comunidade do Bonfim. A Sra. Presidente informou que
as indicae6es serao enviadas aos seus respectivos destinos. Finda o periodo do
PEQUENO    EXPEDIENTE    a    Presidente    anunciou    a    ORDEM    DO    DIA

--+--

apresentando em pauta as seguintes materjas: Projeto de Lei n° 50/2025, que
``Denomina   Via   Pablica   na   Sede   do   Municlpio   de   Valen?a   e   da   outras

prov/.denct.as",  de  autoria  do Vereador VALDIRO  OITICICA.  Projeto  de  Lei  n°
5112025, que uDenomina  Via  Pablica  na  Sede do  Municipio  de  Valenga  e da
oufras prov/-denc/.as", de autoria do Vereador VALDI RO OITICICA. Projeto de Lei
ri® 5212025, que "Denomina Via P0blica na Sede do Municipio de Valenga e da
oufras  provt.dGnc/.as",   de   autoria   do   Vereador  VALDIRO   OITICICA.   0   Sr.
Presidents, conforme o art.114 do regimento intemo,  encaminha a maferia as
comiss6es competentes para emissao dos pareceres tecnicos.  Processo desta
Casa, Prtyeto de le.i n° 4912025, que uDisp6e sobre a instituig5o de protocolos e
diretrizes para o manejo de epis6dios de sobrecarga sensorial e emocional de
alunos  com  deficiencia  no  ambiente  escolar  e  estabelece  requisitos  para  a
formapao de profilssionais da educacao e funcionarios, e da outras providencia§ ,
de autoria do Vereador DURVAL SARMENTO. Ap6s confirmar parecer favofavel
das comiss6es competentes,  a  Sra.  Presidente submeteu-o em apreciagao e
votacao, sendo aprovado por unanimidade em primeiro turno. A Sra. Presidente
submete  em  apreciagao  e  vota9ao  as  proposie6es  subscri.tas  dos  senhores

eadores, as quais cito: MICHELE RODRIGUES prop6s a aprovagao de ties
Mog6es de Aplausos: 1. A Dra. Regina Bonfim, Dentista, pela dedicacao a saude
bucal  da  comunidade e pelos relevantes services  prestados ao  longo de sua
carreira;  2.  Ao  Grupo  Melhor  ldade  do  CSU  -  Centro  Social  Urbano,  pelos
relevantes servigos prestados em favor da promocao da dignjdade e bern-estar
da  pessoa  idosa  no  municipio;  3.  Ao  Grupo de Aposentados e  Pensionistas -
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aprovagao de sete Moe6es de Aplausos: 1. A Secretaria Municipal de Juventude
e Esporfes pelas ag6es na area do esporte e juventude e todo apoio que vein
dando a Selecao Valenciana de Ginastica Rltmica; 2. A Selegao Valenciana de
Ginastica  Ritmica  pela  participagao  no  Circuito   Baiano  de  Ginastica,   Copa
Estrela  2025 e  a  conquista  do terceiro  lugar  na  competieao;  3.  Ao  Deputado
Estadual  Patrick  Lopes  pela  emenda  parlamentar  que  foi  direcionada  para
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Conferencia Municipal de Polfticas para Mulheres, realizada no tlltimo dia  19 de
julho; 6. Para Diego Fonseca pela comemora9ao tematica nos seus 39 anos de
vida,  no  tlltimo  dia  12  de julho,  destacando  a  hist6ria  de  Valenga  em  varios
momentos  que  aconteceram;  7.  Ao  SAAE  (funcionarios,  diretores  e  todos  os
colaboradores)  pelos  60  anos  completados  no  dltimo  dia  21,  com  o  evento
realizado   no   Theatro   Municipal   de  Valence.   BENEDITO   SILVA   propos   a
aprova9ao de Mogao de Aplausos ao Servigo Autonomo de Agua e  Esgoto de
Valenca - SAAE pelos seus 60 anos de fundacao e pelos relevantes servigos
prestados a popula?ao valenciana. Todas as proposig6es foram aprovadas por
unanimidade. Finda a ORDEM DO DIA, a Sra. Presidente anunciou o perlodo do
GRANDE EXPEDIENTE dedicado a comentarios gerais, franqueando a palavra.
Com  a  palavra  o Vereador  RYAN  SOUSA  COSTA citando  uma  linda  cr6nica
veiculada no site Antena Bahia, do jomalista D6cio lc6, que faz referencia a praia
de Guaibim, Iembrando de como era e de coma esta hoje em dja, demonstrando
a tristeza  por estar abandonada e esquecida pelos poderes ptlblicos,  pedindo,

a:r::::rsF°£3:?ca;LPEej%t:dpi::andqou:u:°:::a£Vita:!r=ni':.fd°ampe:opva::::ado°r
Ryan, pois e uma crftica construtiva e lembra que o prefeito Marcos Medrado ira
investir  alto  naquela  praia  para  que  se  possa  dar  dignidade  ao  povo  local,
primeiramente, e depois dar a condi9ao de atrair turistas, por isso pede que todos
estejam de maos dados. "Ate o final do ano, eu creio que o Guaibim n5o tefa
esse  aspecto  que  tern  hdye?  Tenha  cerieza  dissd',  diisse  l.emos.  A  Sra.
Presidente  verificando  nao  haver  mais  quem  quejra  fazer  uso  da  palavra  no
periodo

ada

GRANDE  EXPEDIENTE,  o finalizou,  e ap6s agradecer ao  pdblico
e  aos  Vereadores  pelo  born  andamento  dos  trabalhos,   declarou
a sessao.  Do que para constar,  Eu, AECIO FLAVIO SILVA SOUSA,

Legislativo, Lavrei a presente Ata, que, ap6s aprovada, sera assinada e
encaminhj±Qa a publicacao no Diario Cmcial da Camara Municipal de Valence.
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